
ENCUESTA APLICADA EN EL MES DE MARZO 2018

¿Cómo supiste de la bolsa de empleo? Redes sociales Me lo recomendaron Por Familiares Ya habia sido usuario de bolsa de empleo 

17 10 7 5

¿Qué opinión tienes de la bolsa de empleo? Malo Regular Bueno Excelente 

0 2 21 16

¿Has recibido buen trato del personal que te atiende? Malo Regular Bueno Excelente 

0 0 12 27

¿Confias en el servicio que se te ofrece? Si No 

39 0

¿Volverás a solicitar los servicios de bolsa de empleo? Si No 

39 0

¿Recomendarías la bolsa de empleo? Si No 

39 0

TOTAL DE ENCUESTADOS 39



ENCUESTAS APLICADAS EN EL MES DE MARZO 2018
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